



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 15-летнего мальчика

В вечернее время 21 октября 2016 года около одного из домов Правобережного района города Магнитогорска обнаружен 15-летний подросток с травмами, характерными для падения с высоты. Мальчик от полученных при падении травм, скончался в автомобиле скорой медицинской помощи, при доставлении в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. По предварительным данным, мальчик с родителями проживал в квартире на восьмом этаже указанного дома.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе проверяется версия доведения до самоубийства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
23.10.2016

23 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1075358>